

Вырезка из газеты

Красная Татария

Казань
Тат. АССР

Газета №

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ОПЕРНОГО ТЕАТРА НЕБЛАГОПОЛУЧНО

«Красная Татария» уже писала о вредительстве на архитектурном фронте (см. газету от 11 июля с. г.). Объектом для вредительства враги избрали, в частности, строительство Татарского оперного театра.

Союз советских архитекторов Татарии провел большую работу по выяснению всех обстоятельств дела. Жулик от архитектуры Баталов исключен из союза архитекторов. Исключен также быв. начальник проектного бюро Волгопромстроя — ближайший друг и соратник одного из японо-германских шпионов.

Однако, управление по делам искусств при СНК Татарской АССР (начальник г. Яушев), в ведении которого находится строительство оперного театра, ничего не сделало для того, чтобы помочь строителям выйти из положения, в которое завели их враги и жулики.

Строительство находится под угрозой консервации. Средства, отпущенные на проектирование (46 тыс. руб.), были израсходованы на оплату негодных чертежей Баталова. Дальнейшая разработка проекта приостановлена. Отсутствуют строительные материалы. Фонды выделяются Госпланом ТАССР от случая к случаю. В этом году надо было окончить кладку стен, но работы не производятся — нет кирпича. Больше того, у стройки отбирают даже имеющиеся материалы.

Совнарком Татарии должен заинтересоваться строительством оперного театра. Не мешает до конца выяснить роль управления по делам искусств в этом деле.

И. Ефремова.